



昨晨,丁俊晖在比赛中。
新华社发(蒂姆·爱尔兰摄)

斯诺克大师赛英国激战 丁俊晖遭遇一轮游

本报讯 昨晨,2018年斯诺克大师赛在伦敦上演,两名中国名将丁俊晖和梁文博分别以4:6的比分不敌瑞恩·戴和特鲁姆普,首轮出局。

威尔士选手瑞恩·戴时隔7年重回大师赛舞台,昨天之前的两人交战纪录中,丁俊晖7胜6负,稍占优势,但瑞恩·戴多次逆转战胜丁俊晖。

当天比赛中,丁俊晖经历了开局轰出破百的大好局面,以3:0领先。但很快瑞恩·戴摆脱了不利局面,完成两杆破百,扳平比分。见对手追分势头强劲,丁俊晖却很难做出回应,不断出现疵杆、球杆碰球、摔袋等一系列低级失误,心理素质不强的弱点再度显现,最终遭逆转淘汰。

自2017年9月夺得世界公开赛冠军后,丁俊晖在年底表现低迷,退赛2站,多次首轮出局,其中多为遭遇逆转。而且,近年来丁俊晖在大师赛上的成绩不尽如人意,2011年夺冠后连续5年首轮出局,近7届比赛只赢了一场球。梁文博也出局后,中国军团只剩下尚未登场的香港名将傅家俊,他的对手是世界头号球星“火箭”奥沙利文。

斯诺克大师赛是世界排名前16的选手参加的比赛,冠军奖金20万英镑(约合177万元人民币),决赛将在1月21日举行。(陶邢莹)

NBA 常规赛 勇士杀骑士

新华社华盛顿1月15日电 在15日进行的NBA常规赛中,金州勇士队凭借球星杜兰特和库里的强大攻势,以118:108客场战胜克利夫兰骑士队,取得三连胜,而骑士队则遭遇四连败。

杜兰特和詹姆斯同样收获32分,但杜兰特得以在库里23分的协助下带领勇士取得胜利。詹姆斯则只能品尝失利苦果。

骑士开局不错,前两节保持领先,第三节则遭遇勇士反扑。随着杜兰特和库里交替发力,带领勇士不断打出得分小高潮,勇士以93:91取得领先。最后一节,勇士在经历了将近3分钟的得分荒后,再次释放活力,并由替补阵容打出一波12:2的攻势。最终,勇士击败骑士。



昨晨,曼联队球员卢卡库庆祝进球。新华社/路透

曼联攻破斯托克城 英超争冠又起悬念

本报讯 英超第23轮的压轴之战昨晨在老特拉福德球场展开,曼联主场3:0大胜斯托克城,将与领头羊曼城的差距缩小至12分。

面对刚刚换帅,客场成绩位居末游的斯托克城,曼联打出了主场的漂亮开局,第9分钟就取得领先。博格巴突破分球,瓦伦西亚禁区右侧射弧线球入球门左上死角。曼联的第二粒进球同样来自博格巴的助攻,接到他的横传后,马夏尔禁区外中路劲射破门,主队两球领先。算上这两次,本赛季博格巴的助攻数追平曼城的德布劳内和萨内,以9次并列助攻榜首。考虑到他还因伤缺席了一个月,效率上比后两者更高。

下半场,卢卡库在禁区内依靠身体优势强行低射破门,为曼联锁定胜局,也让穆里尼奥为锋线的进攻力宽心。最近林加德进步神速,加上卢卡库、马夏尔和拉什福德,穆帅不必担忧伊布膝盖再度出现问题带来的麻烦。

况且,曼城的一号引援目标如今被曼联截胡,红魔为智利攻击手桑切斯开出35万英镑的周薪,并愿意给阿森纳3000万英镑的转会费。本轮与伯恩茅斯的联赛,桑切斯没有进入阿森纳比赛名单,温格确认,48小时内智利人将可能离开。

“没有桑切斯的新闻,他是阿森纳的球员。如果他留队,那对阿森纳很棒;如果他来,对我们很棒;他去其他球队,就对其他队很棒。”赛后被问及此事,穆里尼奥一贯的外交辞令。不过,这样的表达与博格巴加盟前一模一样,想象一下,桑切斯与博格巴双剑合璧,4场球的差距,曼联仍能与曼城一争高下!

(金雷 刘大伟)

都23岁了,别再拿年轻气盛当借口

1:2的比分定格,U23国足负于卡塔尔,连续三届U23亚洲杯止步小组赛。原本是个国足球迷熟悉的生死战告负出局的剧本,接受不是难事,但剧情发展横生枝节,备受争议的裁判成了主角。

开场三分钟便为中国队先下一城的姚均晟,随后便因抱怨裁判而吃到一张黄牌。紧接着,裁判掏给中国队的黄牌便一发不可收,上半场还未结束,队长何超便领到两张黄牌而被罚出场,同时张源也因为何超抱不平而再吃一黄。

整场比赛领到七黄一红,东道主优势荡然无存,裁判的判罚不仅罚下一人,还罚出了中国队的心烦气躁和方寸大乱。赛后,杨立瑜、胡靖航等四五名球员走到站成一排准备谢场的裁判组面前,指着裁判鼻子“抗议”。说了什么,球迷听不到,裁判也听不懂。但不管说了什么,这一幕,不好看,尤其是在国际赛场。

纵然裁判不公,抗议都是徒劳,代价就是再无端多领一张黄牌,这是常识。更别提,情绪的起伏对比赛中战术执行的严重影响。卡塔尔扳平的一球就是趁着中国队还没有从何超染红的变数中缓过神来,偷袭成功。

这是拿自己的命运去和裁判赌气,而这样的事情,熟悉国足的球迷应该不会陌生。一个好的开局总是会因无法掌控情绪而剧情急转直下,即使一场大胜的开门红,最后总会进入生死战,进入那句回荡在所有中国人耳边的

“留给中国队的日子不多了”。这是不论哪个级别的国足,都急需摆脱的“恐怖游轮”。

这些二十二三岁的小伙子都已成年,年轻气盛,不能再成为借口。虽然总是被称为年轻一代、新星国脚,但早早经历过世面成熟的他们,原本应该有着超出同龄人的成熟,而如今,却只看到了世代国足沿袭下来的“不成熟”。

其实,进步不是没有,红牌出示之前的U23,是一支拼劲十足,有配合有逼抢有反击的球队。但红牌出示之后,依然有拼劲,但这股拼劲里却多了一份报复心理,而就是这一分,导致本可与对手分庭抗礼的中国队章法大乱。

其实,原本输了也无妨,以10人阵容誓死抵抗,在如今国足的舆论环境下,“虽败犹荣”“铁血男儿”的评价还是会妥妥地送给国足。林丹在《吐槽大会》里说得很清楚:“羽毛球成绩稍微下降一点点,拿不到冠军就要接受残酷的批评。国足输了没关系,大家会表扬他们有拼搏精神。”

以往青年级别国家队比赛,不是资深球迷可能叫不出几个球员的名字,而这次,韦世豪、杨立瑜、何超……早已盛名在外,这支球队也因此被寄予厚望。他们是幸运的一代,有政策支持,有市场保证,有舆论环境呵护,而他们,需要做的就是给大家看到新一代国足的新气象,大声宣告:“我们不一样!”

(宗倩倩)



莎娃澳网首战告捷

昨天,莎拉波娃在比赛中回球。

当日,在2018年澳大利亚网球公开赛女单首轮比赛中,俄罗斯选手莎拉波娃以2:0轻取德国选手塔季扬娜·玛丽亚,晋级下一轮。这是继2003年后,莎娃首次以非种子选手身份参与澳网公开赛。根据赛后数据统计,本场比赛莎娃打出22个制胜分,兑现了7个破发机会中的5个。这是现年30岁的俄罗斯选手在硬地赛场上的第350场胜利。此外,中国小花王蔷、朱琳均无缘澳网女单第二轮。

当日,2018年澳大利亚网球公开赛男子单打首轮比赛中,瑞士选手费德勒、塞尔维亚选手焦科维奇均以3:0战胜对手,双双晋级下一轮。

新华社发(宋宏业摄)

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 44.45 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活中你



购彩做公益捐款献爱心 彩民是最大的慈善家

不少彩民常说,没中奖就当做公益了。其实这句话不完全对,彩民购彩,不管中奖与否,都是做公益。以体彩大乐透为例,彩民每买一张2元的彩票,就有0.72元进入体彩公益金。2017年,体彩彩票共筹集了523亿元公益金。所以说,彩民是最大的慈善家。除了购彩做公益,部分中奖彩民还捐款献爱心,继续为公益事业作贡献。

2013年5月4日,河南洛阳06005体彩网点彩民赵应光中得大乐透741万元大奖,他不仅露脸接受采访,还买来米和油,一一送到村里393位60岁以上的老人手中。赵应光表示,“我会用一部分钱继续我的慈善之路,后续还会给乡亲们送实惠”。

2014年,浙江丽水彩民小张中得大乐透1000万元大奖。出生在丽水一个贫穷小

山村的小张有一个梦想,“多赚点钱,把村里的土路修成水泥路”。他希望有一天彩票可以帮助他实现梦想,所以每期花10元买大乐透。“现在在我中了一大笔奖金,这个梦想就可以成为现实了。”

2011年,重庆彩民李先生中得大乐透1.77亿元巨奖,这也是体彩史上首个亿元巨奖。领奖时,李先生捐款500万元。2012年5月,重庆体彩启动“手拉手健康工程”,其实施费用来自李先生的捐款。云阳、彭水、秀山、酉阳四个区县作为首批捐助对象,接受了共计120万元的“手拉手健康工程”资金。其中,云阳修建了10个“留守儿童爱心食堂”,彭水的全民健身中心、秀山的30个农民体育健身工程项目、酉阳的20个农民体育健身工程项目也是首批捐赠的项目。

江苏2.56亿元巨奖得主同样捐款500万元,用于希望工程。江苏体彩依托这笔捐款设立了“江苏省希望工程体彩助学基金”,已建成10所体彩希望小学,同时对希望工程图书室、希望工程电脑室等项目进行援助,惠及了众多贫困学子。

重庆1.77亿元和江苏2.56亿元巨奖得主的捐款惠及了众多贫困地区的儿童和村民。他们和全体体彩彩民一起,用行动诠释了彩民是最大的慈善家。



快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票